

“法办江泽民” 欧美澳世界政要声援诉江大潮

自2015年5月以来，中国大陆控告中共前独裁者江泽民的大潮风起云涌，截至本周8月20日为止，已超过15万7,000名大陆法轮功学员、家人、正义人士以及海外法轮功学员向中共最高检察机关控告江泽民。与此同时，欧洲、美国、加拿大、澳洲、乌克兰、日本、韩国、香港、台湾等世界各国和地区的政要纷纷响应，在全球形成了一股声援中国大陆民众控告江泽民的浪潮。

多位世界政要要求中共当局逮捕江泽民；有的向中共最高检察院致函，要求对江泽民提起公诉；有的政要期望中共最高法院聆讯江案；有的政要在公开集会上说，现在是将江泽民绳之以法的时候了；有的表示，中共迫害法轮功的黑幕都应该曝光，对于参与迫害法轮功的人权罪犯，应一直追究到最黑暗的核心；有的政要认为，法轮功学员控告江泽民是在唤醒中国人的良知；有的表示，告江大潮传递重要的讯息，力量巨大，将改变中国；还有的政要说，纵观历史，自古以来，被迫害者总是最后的胜利者；有的表示，受理控告江泽民案将促使当局采纳新方式清洗过去（迫害法轮功）罪恶。

控告江泽民案堪称人类史上最大诉讼。从2000年起，许多人权律师在以下海外不同国家和地区对江发起了民事和刑事诉讼，包括比利时、西班牙、台湾、德国、南韩、加拿大、希腊、澳大利亚、新西兰、玻利维亚、智利、荷兰、秘鲁、日本、瑞典、阿根廷和香港等地。联合国、欧洲人权法院和国际刑事法院也收到了请求或诉状。

早在2003年6月11日，39位美国国会议员敦促美国法院推进对江的控告案。美国第七巡回上诉法院肯定了原告对江泽民酷刑罪的控告。

十位瑞士政要要求逮捕江泽民

十名瑞士政要，瑞士联邦国会议员Dominique Buman, Leuenberger Ueli, Carlo Sommaruga, Didier Berberat, 瑞士日内瓦州大议会议员Marc Falquet, Henry Rappaz, M.T. Engelberts, Lydia Schneider Haussler, Buschbeck Mathias, 和瑞士联邦前常驻联合国代表Jean-Daniel Vigny, 于2015年8月10日联名致信中共国家主席习近平，敦促习近平推动控告江泽民这一重大诉讼。他们表示，江泽民犯的反人类罪、酷刑罪等罪大恶极，必须被绳之以法。江泽民令全人类蒙受耻辱的重罪必须严惩。因此，他们和全世界所有正义人士一样，都在关注法轮功修炼者在中国控告江泽民的事态进展，坚定声援诉江大潮。

他们在信中要求中共当局逮捕江泽民：“考虑到中国拟定的今后发展方向，以及至今已登记在案的13万4000份控诉书，我们希望您能推动逮捕前国家主席江泽民及相关负责人，并根据其令全人类蒙受耻辱的重大罪行，将他们绳之以法。”

信中还写道：“我们要做的就是呼吁，历史会见证我们今天正视这些罪行、要求依法严惩这些不可饶恕的罪犯的行动。”

这十名政要包括四名瑞士联邦国会议员；五名瑞士日内瓦州大议会议员；一名原瑞士联邦驻联合国公使。

三欧洲议会议员联名致信中共最高检察院敦促公开起诉江泽民

2015年7月20日，3位欧洲议会议员——科妮莉亚·恩斯特博士(Dr. Cornelia Ernst)、克劳斯·布赫纳教授(Prof. Dr. Klaus Buchner)和麦荷雅·顾勒嫩女士



(Merja Kyllonen)以“刑事控告迫害法轮功的元凶江泽民”为由信函联署致信中共最高检察院检察长曹建明，敦促他和中共当局立即以对法轮功学员的迫害和系统性国家强摘法轮功学员人体器官的罪行，公开起诉迫害法轮功的元凶江泽民。此外，他们还将联署信寄给了中共驻欧盟使团大使杨燕怡和中共驻德国大使史明德。

美国国会议员支持控告、抓捕江泽民

美国德克萨斯州国会议员特德·坡(Ted Poe)曾是德州的一名法官。他在7月20号华盛顿DC举办的停止迫害法轮功集会上说：“我每天都审查案件，每一个案件都要做出正义的裁决。而你们所要求的也是在你们自己的国家寻求正义。”

特德·坡议员说，法轮功学员被迫害，他们的朋友和家人被关押。他们被毒打，被酷刑折磨。他认为，迫害元凶江泽民应为自己犯下的罪行受到审判。

特德·坡说：“就像在现场打出的横幅上所写的，‘现在到了把江泽民绳之以法的时候了’，他才是应该被送入监狱的人，而不是法轮功(学员)，他应该为对你们犯下的罪行、迫害你们而受到审判，所以他必须受到正义审判。很遗憾我不是这个案件的法官，但基于我所了解的情况，审判的结果绝不会站在他那边。”

法新社引用国会议员特德·坡(Ted Poe)的话，呼吁抓捕前中共国家主席江泽民。法新社的这篇报导，被英国《每日邮报》、雅虎新闻英文版、MSN新闻等英文媒体转载。

美国资深国会议员克里斯托夫·史密斯(Christopher Smith)6月25日在美国众议院听证会现场表示，他支持中国民众控告江泽民。史密斯议员说：“中国民众勇敢、坚韧、持续的提出这些法律控告、坚持站出来推动中国民主和问责中共当局的一部分人的行为是非常鼓舞人心的。”

加国政要坚信江泽民应该被绳之以法

加拿大国会议员肯特(Peter Kent)以前当过记者，曾因对国际人权作出突出贡献而获得Robert F. Kennedy纪念奖。他在出席多伦多7月18日的声援江案集会上表示，告江潮令人鼓舞，期望中国法院聆讯江案并作出基于事实的判决。

肯特认为，史无前例的告江潮得以发展，是因为“中共现政府已经意识到，社会对改革有巨大的渴求”。他说：“我相信，我们公开支持法轮功的态度，给所有中国公民发出了一个鼓励的信息。”

加拿大国会议员戈丹(Yvon Godin)在接受采访时表示，任何人违反信仰自由，犯下反人类罪，都应该为此付出代价。这样的犯罪在当今是完全不能接受的。人民有权选择他们的信仰，这是他们自己的事，必须受到尊重。

戈丹议员说：“他(江泽民)应该受到审判，人类有生存权，人类应该有选择自己信仰的权利，这一点必须受到尊重。”

加拿大国会议员罗伯·安德斯(Rob Anders)接受采访时表示，支持民众控告江泽民；中共迫害法轮功的黑幕都应该曝光，对于参与迫害法轮功的人权罪犯，应一直追究到最黑暗的核心。

目前越来越多法轮功学员控告元凶江泽民，安德斯议员对此表示欣慰。他认为，在中国应该建立档案库来收集所有迫害案例，并将江泽民之流绳之以法。

安德斯议员表示，中国国内的民众能理解中国以外的人们说出的被中共掩盖、但在海外广为传播的真相，民众走出来提出指控，这一点很重要。他认为，中国总有一天会被道德良知唤醒。

加拿大前司法部长、资深国会议员欧文·考特勒(Irwin Cotler)接受采访时说：“我认为，民众的力量能发挥效果，民众的力量越多，就越有效，(非法)抓捕公民权利捍卫者、(非法)抓捕法轮功学员等，使被非法定罪的群体越多，因此起诉(指：控告)的力量也越大。重要的是，中国民众要知道，他们并不孤单，我们在声援他们，我们将继续努力不懈地维护他们的权利，直到这些权利受到保护。”

考特勒议员说：“也正如我一直所说，法轮功代表的是最好的古代价值观，是中国价值观的典型——真善忍。所以我希望中国当局看到法轮功代表的价值观是一种财富。”

他建议，推动民众诉江，并利用检察体系起诉他们，“从起诉证据的角度来看，很可能不仅是腐败方面的指控，而是关于打压法轮功方面的以及类似的指控。我想，终有一天，这些(控告江泽民)案件将在不同的司法管辖区如雨后春笋般出现，我们可能看到，从人权的角度，诉江民众会成功。”

曾历任省议员和多届市议员的加拿大政治家、律师约翰·帕克(John Park)先生对此表示，法轮功学员无惧迫害和压力状告江泽民，勇气可嘉，全世界人都应该敬仰他们。他呼吁西方社会能更加关注诉江大潮，声援中国民众。帕克表示，诉江之势，势不可挡，必将为中国社会带来变革。

台湾政界声援

台湾立法委员陈亭妃于8月14日在举报江迫害法轮功之罪行的“刑事举报书”上签名，并呼吁“大家应该站出来，支持声援这样的行

1头版要闻	2时事述评
3修炼世界	4生命探索
5健康人生	6家庭教育
7文化畅游	8文学艺术

精彩推荐

大陆民众：
“江泽民太坏了告倒他！”

第二版



一个瑞典艺术家庭的选择

第三版



双重胎记

轮回转生捉拿凶手

第四版



第一次感觉到

活着无比幸福

第五版



鸟曾预言大水淹城

第七版



礼乐——天地之和：
礼乐是对生命的养护

第八版